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ПАМЯТКА ПО ЗАПОЛНЕНИЮ ФОРМЫ № 4 - ИННОВАЦИЯ 

«СВЕДЕНИЯ ОБ ИННОВАЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ» 
Срок предоставления отчётов в Вологдастат – с 02 по 15 апреля 2024 года 

Предприятия, приостановившие деятельность 

(недействующие), у которых нет отгрузки 

товаров, работ, услуг и работников! 
Обязательно заполняют: 

● Раздел 1 Стр. 101 обязательно проставить один из кодов  

«1» или «2»;  

Стр. 111 должна быть больше «0» (Если информация о годе 

начала выпуска основной продукции отсутствует, учёт ее 

жизненного цикла осуществляется с момента регистрации 

организации как нового юридического лица). 

Стр. 112 обязательно проставить один из кодов «1» или «2», 

или «3», или «4», или «5», или «6»; 

в Стр. 113, 114, 115 проставляется «0»; 

Стр. 118 обязательно проставить один из кодов «1», «2» или 

«3». 

● Раздел 2 Обязательно проставить один из кодов «1» или 

«2» 

● Раздел 4  в Стр. 301 проставляется «0» 

● Раздел 6 Строки 401 - 420 по гр. 3 обязательно проставить 

один из кодов. 

● Раздел 7 в каждой из строк 421 - 423 должен быть 

проставлен «0». 

● Раздел 11 Стр. 625 обязательно проставить один из кодов 

«1», «2». 

● Раздел 14 Каждая из стр. 901 - 907 по гр. 3 обязательно 

проставить один из кодов. 

● Разделы 13 и 15 не заполнять! (заполняются за четные 

годы). 

Предприятия, 

введенные  

в эксплуатацию 

менее трех  

лет назад –  

с 2021г. по  2023г. 
Обязательно заполняют: 

Все разделы и строки 

формы. 

 

В организациях, созданных 

с 2021 по 2023 годы, вся 

произведенная продукция 

будет считаться 

инновационной, так как она 

является новой для этой 

организации,  

а данные  

по строке 302 =  

стр. 301 + стр. 303. 

 

Показатель в строке 301  

должен соответствовать 

сумме данных раздела 8  

по графе 3 формы  

№ 1-предприятие 

«Основные сведения  

о деятельности 

организации» за 2023 год 

по кодам ОКВЭД  

в пределах основного 

вида деятельности 

организации. 

Предприятия, не осуществлявшие  

инновационную деятельность  

в  2021-2023гг.  
Обязательно заполняют: 

● Раздел 1 Стр. 101 обязательно проставить один из кодов «1» или 

«2»;  

Стр. 111 должна быть больше «0» (Если информация о годе начала 

выпуска основной продукции отсутствует, учет её жизненного цикла 

осуществляется с момента регистрации организации как нового 

юридического лица). 

Стр. 112  обязательно проставить один из кодов «1» или «2», или «3», 

или «4», или «5», или «6»; 

Стр. 113, 114, 115 обязательны для заполнения  (если нет данных для 

заполнения - проставить «0»); 

Стр. 118 обязательно проставить один из кодов «1»,«2»,«3». 

● Раздел 2 Обязательно проставить один из кодов «1» или «2». 

● Раздел 4  Стр. 301 заполняют все организации, независимо от того, 

осуществляли они инновационную деятельность в отчетном периоде  

или нет (если нет данных для заполнения - проставить «0»). 

● Раздел 6  Строки 401 - 420 по гр. 3 обязательно проставить один  

из кодов. 

● Раздел 7 Каждая из строк 421 - 423 должна быть заполнена  

(если нет данных для заполнения - проставить «0»). 

● Раздел 11 Стр. 625 обязательно проставить один из кодов  «1», «2». 

● Раздел 14 Строки 901 - 907 по гр. 3 обязательно проставить один  

из кодов. 

● Разделы 13 и 15 не заполнять! (заполняются за четные годы). 

Продуктовая инновация – конечный результат 

инновационной деятельности, получивший 

воплощение в виде нового или усовершенствованного 

продукта (товара, услуги),  уже внедренного на рынке  

и значительно отличающегося от продуктов, 

производившихся предприятием ранее.  

Процессная инновация - конечный результат инновационной деятельности, получивший 

воплощение в виде нового или усовершенствованного бизнес-процесса (связанного с методами 

производства товаров и услуг, логистики; маркетинга; обработки и передачи информации; 

администрирования и управления, практикой деловых отношений и внешних связей), 

значительно отличающегося от предыдущего соответствующего бизнес-процесса предприятия  

и используемого в практической деятельности. 

ИННОВАЦИИ подразделяются на продуктовые и процессные.  
Инновацией считается производство 1) нового или усовершенствованного продукта (услуги) на предприятии в 2021-2023гг., 

производство которого на других предприятиях уже внедрено ранее, 2) нового продукта (услуги) – нового для рынка.   

Не имеет значения, разрабатывалась ли инновация Вашим предприятием или другой организацией.  
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Предприятия,  осуществлявшие инновационную деятельность в  2021-2023гг.  
Обязательно заполняют: 

● Раздел 1 Стр. 101 обязательно проставить один из кодов «1» или «2»;  

Стр. 103 - 110 заполняются если в строке 101 проставлен код «1». Если проставлен код «2», то данные строки не заполняются; 

Стр. 111 должна быть больше «0» (Если нет информации о годе начала выпуска продукции (услуги), то проставить количество лет с момента регистрации  

юридического лица). 

Стр. 112  обязательно проставить один из кодов  1» или «2», или «3», или «4», или «5», или «6»; 

По стр. 113 отразить инвестиции в основной капитал (в части новых, а также поступивших по импорту основных средств).  

Данные в стр.113 должны быть равны  данным по форме № П-2 (инвест) «Сведения об инвестиционной деятельности» по стр. 01 графе 1. 

По стр. 114  проставить среднесписочную численность работников (без внешних совместителей) за 2023  год (сумма данных численности за все месяцы 2023 года   

деленная на 12), должна соответствовать данным формы  № П-4 «Сведения о численности и заработной плате работников» за  2023 год. 

По стр. 115 учитываются работники (без внешних совместителей) с законченным высшим образованием на конец 2023 года; 

По стр. 116 если организация в отчетном году занималась научной деятельностью собственными силами , разработками новых продуктов, услуг, производственных 

процессов , то данные по строке 116 > 0 и данные по строке 502 гр. 3 > 0. 

По стр. 117 учитывается среднесписочная численность работников в научных подразделениях (без внешних совместителей) за 2023 год. 

Стр. 118  обязательно проставить один из кодов  «1»,«2»,«3». 

● Раздел 2 Обязательно проставить один из кодов «1» или «2». 

● Раздел 3 Если по стр. 201, 202 отмечен код «1», то указать, кто разрабатывал эти инновации. 

● Раздел 4  Стр. 301 заполняют все организации, неважно, осуществляли ли Вы инновационную деятельность в отчетном периоде или нет (либо заполнить, либо 

проставить «0»). 

● Раздел 5 Стр. 310 - 312 обязательно проставить один из кодов «1» или «2». 

● Раздел 6 Каждая из строк 401 - 420 «Факторы, препятствующие инновациям» обязательно оценить одним из кодов в гр.3. 

● Раздел 7 Каждая из строк 421 - 423 «Нереализованные инновационные проекты» - либо заполнить, либо проставить «0». 

● Раздел 8 По стр. 501 графе 3 показать общие (капитальные и текущие) затраты на инновационную деятельность (процесс разработки и внедрения инноваций)  

за 2023 год. 

● Раздел 9 В стр. 513 - 522 затраты на инновационную деятельность распределить по источникам финансирования. 

● Раздел 10 Оценить степень влияния результатов инновационной деятельности 2021-2023 годов на  развитие организации (в каждой строке проставить один  

их оценочных кодов). 

 ● Раздел 11 Стр. 625 обязательно проставить один из кодов  «1» или «2». 

● Раздел 12 Если  Ваша  организация в 2021-2023 годах сотрудничала с другими организациями   в  целях  разработки  и  внедрения  инноваций  отметьте   

по соответствующей строке код «1» - да. 

● Разделы 13, 15 за 2023 год не заполнять! (заполняются один раз в два года за четные годы). 

● Раздел 14 Оценить значимость различных методов защиты изобретений, научно-технических разработок, связанных с инновациями, разработанными организацией 

и используемых в течение 2021-2023 годов. 

● Раздел 16 Привести данные о наличии в организации завершенных (внедренных в практику) в 2021-2023 годах инноваций, направленных на улучшение экологии, 

осуществленные в рамках продуктовых и процессных инноваций. 

● Разделы с 17 по 20 за 2023 год не заполнять! (заполняются один раз в три года). 

● Раздел 21 В разделе 21 указываются коды ОКПО обособленных подразделений, включенных в отчет (не проставляется код ОКПО, по которому предоставлен сам 

отчет). При наличии у юридического лица обособленных подразделений, расположенных на одной территории субъекта Российской Федерации с юридическим 

лицом, данные по форме предоставляются в целом по юридическому лицу, включая данные по этим обособленным подразделениям, а в разделе № 21 

«Обособленные подразделения, информация по которым включена в отчет» указываются коды ОКПО обособленных подразделений, включенных в отчет . 

 


